

# Adevărul

Arad SRL

Cotidian Independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 584 | Miercuri, 18 martie 1992 | 4 pag. - 10 lei

## Ce este și ce întreprinde Fundația româno-germană în Arad?

În cadrul programului Grupului de lucru româno-german pentru problemele migrației a avut loc, luni, 18 martie 1992, în municipiul nostru, ceremonia constituirii Fundației româno-germane de pregătire și perfecționare profesională în domeniul prelucrării lemnului. Membrii fondatori, din partea română fiind Ministerul Muncii și Protecției Sociale, Ministerul de Interne, Prefectura județului Arad, Primăria comunei Vladimirescu și Camera de Comerț și Industrie a județului Arad iar din partea germană Ministerul Federal de Interne al Republicii Germania și firma GOPA Consultants (Societatea pentru Organizare Planificarea și Pregătire Profesională).

Federația își propune să contribuie la dezvoltarea meseriilor din domeniul prelucrării lemnului și prin aceasta la îmbunătățirea generală a perspectivelor economice ale populației din această parte a țării. Pentru a putea realiza acest obiectiv ambițios vor fi abordate programe complexe de pregătire și perfecționare profesională pentru cadre de specialitate care doresc să-și lărgescă și să-și aprofundeze pregătirea profesională din perspectiva cerințelor economice de piață tineri șomeri sau amenințați de șomaj precum și pentru emigranți români reînțorși în țară. Pe lângă aceasta, fundația va oferi și servicii de consultanță pentru meșteșugarii și întreprinderile din domeniul prelucrării lemnului și va realiza programe proprii de sprijinire tehnică și financiară a întreprinderilor de noi firme private.

Pentru realizarea practică a acestui program clădirea internatului dezafectată a Liceului Industrial nr. 4 din Vladimirescu/Arad va fi reconstruită complet, modernizată și înzestrată corespunzător cerințelor actuale și de viitor ale unei pregătiri profesionale moderne. Pe lângă aceasta, va fi construită și dotată cu utilajele necesare o hală de ateliere școală cu o suprafață utilă de 500 mp. Lucrarea va fi realizată de

societatea Hidroconstrucția-filia la Caransebeș, câștigătoare licitației organizate în acest scop. Cele două imobile vor constitui „Centrul național de pregătire și perfecționare profesională în domeniul prelucrării lemnului” parte a Fundației. Cheltuielile de amenajare, construcție, dotare și funcționare ale Centrului național de pregătire vor fi finanțate din perioada de organizare și în primii ani de funcționare de către Ministerul Federal de Interne al Germaniei în cadrul programului său de sprijinire a reînțorcerii și rein-

dintre primele țări ale Europei de est care beneficiază concret de prevederile unui astfel de program. Explicația opțiunii pentru profilul prelucrării lemnului pentru Centrul din județul Arad, a spus dl. Walter Hammann coordonatorul întregului proiect, reprezentant al firmei „Gopa” și al Ministerului Federal de Interne rezidă în faptul că Aradul este bine cunoscut în Germania ca un județ cu un potențial mare în prelucrarea lemnului mulți dintre germanii având în casă mobilă produsă la Arad. Const-



tegrării sociale a emigranților români. Totalitatea mijloacelor financiare puse la dispoziție de către M.F.I. al Germaniei pentru realizarea acestui program (care mai cuprinde realizarea de centre similare, dar cu alt profil în județele Timiș și Sibiu) se ridică la suma de cca 40 milioane DM (din care cca 10 mil. DM pentru centrul din Arad) pe o perioadă de 4 ani.

Așa cum a declarat dl. col. Teodor Andrița, director în M.I. al României, astăzi motivația politică a fenomenului emigranționist din România a fost substituită de o motivație determinant economică. Or, Germania, confruntată direct cu probleme derivate din acest proces înțelege să acționeze astfel, concret, asupra cauzelor ce determină fenomenul. Nu numai noi (România) sintem obiectul atenției în această problemă dar România este una

derăm important de reținut din cele afirmate de dl. Karl Joachim Korner - directorul Centrului din Vladimirescu/Arad despre principalele domenii de activitate ale centrului faptul, că persoanelor care termină acest curs cu calificative bune li se vor acorda sprijin financiar pentru începerea unei afaceri particulare. Să notăm și faptul că din partea firmei „Gopa” conducerea construirii centrului e încredințată d-lui dr. ing. Sergio Morariu.

În prezența d-lui secretar de stat Constantin Alecu (Ministerul Muncii și Protecției Sociale), a d-lui col. Teodor Andrița, director în M.I., a d-lui prefect Avram Crăciun, a d-lui Walter Hammann, coordonatorul proiectului din partea firmei „Gopa” și reprezentant al Minis-

DORU SAVA

(Cont. în pag. a III-a)

## Arădenii din F.S.N. au aruncat ciolanul în Herăstrău

D-I TRAIAN DIMA, ex-președinte al Organizației municipale FSN Arad, a plecat la ședința Consiliului Director al FSN ducând în trasa un ciolan. Destul de mare. Să fie Totuși pentru cine era „cadoul”?

REP.: Stimat d-le Dima ați participat la ședința Consiliului Director al FSN. V-am văzut și noi, într-o secvență TV, fluturând deasupra capului un ciolan în „oase și carne”. Cui ați arătat obiectul?

T.D. Am participat la această ședință în calitate de membru al Consiliului Director, calitate pe care o mai dețin până la Convenția Națională. Ciolanul a fost cărat de mine de la Arad pentru o anumită categorie a celor din sală.

REP.: Mai la... obiect!

T.D.: Se știe bine, de luni de zile, despre disensiunea Roman-Iliescu. Această disensiune reprezintă, de fapt, lupta dintre vechi și nou sau, dacă vreți, mai clar, divergența dintre democrație și o formă de neocomunism.

REP.: Cine credeți că reprezintă una sau alta dintre cele două poziții?

T.D.: De la început vreau să precizez că îl respect pe dl. Iliescu, pentru că fiecare cetățean al acestei țări este dator să-și respecte președintele. Dar aceasta nu mă împiedică să arăt că omul Iliescu, pe care l-am cunoscut imediat după Revoluție, în desele întâlniri, a rămas adeptul unei ideologii perimate. Deci, el este cel care reprezintă acea formă de neocomunism.

REP.: Și totuși, cine „încasat” ciolanul?  
T.D.: Această disensiune este vehiculată de emisari ai celor două părți.

REP.: Concret!

T.D. De partea președintelui Iliescu s-a format o tabără în a cărei componență vîrî de lance sînt: Văcaru, Solcan, Ninosu, Enache. Aș vrea să spun că acești oameni sînt cam lipsiți de coloana vertebrală. Cînd sînt în prezența d-lui Petre Roman sînt mai ponderați; cînd îl se deschid ușile la Cotroceni sînt atît de vehemenți împotriva grupului reformator, încît au fost și afirmații de genul: dacă Roman rămîne lider înși voi da demisia din Front.

REP.: Este vorba de o luptă de idei sau de una de interese. Pentru că ciolanul dumneavoastră o definește foarte clar!

T.D. Este clar că aceia care fac anumite jocuri se silesc de această luptă numai pentru a obține funcții în administrație sau în aparatul politic. Exemplu clar: Solcan se crede cel mai îndreptățit viitor președinte de Senat!

REP.: Ciolanul e vinat numai de o tabără, nu și de cealaltă?

T.D.: Indiscutabil, ciolanul e vinat de cei din tabăra Iliescu. Este clar că în cazul în care P. Roman nu va mai fi lider național, toți acești opozanți își vor primi răsplată atît în cadrul partidului

A consemnat  
I. IERCAN

(Cont. în pag. a III-a)

## Eveniment

### România Mare la Arad.

Sîmbătă, 14 martie a.c., pentru locuitorii municipiului și județului nostru a avut loc un eveniment deosebit. În prezența domnului CONSTANTIN ȚUGUI, participant direct la evenimentele din decembrie '89 de la București (mulți dintre noi amintindu-ni-l încă din primele trei minute ale emisiunii TVR-Libere), actualul consilier cu problemele organizatorice al Partidului ROMÂNIA MARE - a fost constituit Consiliul de inițiativă al acestui partid în județul Arad. Din acest Consiliu fac parte (alesi direct) domnii TEODOR SĂRAC președinte, Ioan Gloza, Teodor Melniciuc, Nicolae Danciu (de la Depoul de locomotive CFR, responsabil cu problemele de tineret) și doamna Margareta Gherman (responsabilă cu problemele femeilor). Oricît de restrînsă ar fi fost această întîlnire a membrilor și simpatizanților PRM, ea s-a desfășurat într-o căldură armonică, înțelegere și spirit de discuții directe asupra tutu-

ror problemelor legate de Statutul, Platforma program și intențiile de viitor - atît pe plan intern cît și extern - prin numeroasele luări de cuvînt ale participanților. O subliniere deosebită pentru APELUL LA UNITATE al tuturor românilor de pe meleagurile noastre rostite de domnul Ioan Mariș, care a ținut să participe (fără vreo invitație specială) la acest început de drum al PRM, în numele „VETREI ROMÂNIEȘTI”. Regretăm, însă, că, alături de Domnia sa, n-au luat parte la această întîlnire și reprezentanți ai PUNR-ului (în special) dar și ai celorlalte organizații politice municipale și județene, întrebîndu-ne dacă - nici în momentul de față! - nu trebuie să ajungem - în sfîrșit - la unitatea tuturor celor ce dorim ca ROMÂNIA noastră să-și recapete locul legitim pe plan european dar și mondial, loc pe care l-a avut și l-a consfințit însăși istoria!

DUMITRU SINITEANU

## COMUNICAT

Joi, 19 martie ora 17, la sediul filialei din str. Ecaterina Varga nr. 9 va avea loc o adunare publică în vederea comemorării marilor PROCES AL MEMORANDIȘTILOȘI și participării arădenilor la evenimentele.

Sînt invitați membrii filialei și foști iubitori istoriei românilor.

UNIUNEA

„VATRA ROMÂNEASCĂ”  
Filiala Teritorială Arad

## IERI • AZI • MIINE

AUTOTURISME DACIA 1310 - Societatea comercială „Autoturisme Dacia” SA anunță că pînă la 30 aprilie 1992 pune la dispoziția cumpărătorilor, în 38 centre de vânzare din țară, autoturisme Dacia 1310 din tipul Berlină, cu 5 uși, la prețuri reduse - cu 145 000 lei.

Pînă la 30 aprilie, prețurile cu amănuntul, numai pentru tipul Dacia 1310 Berlină sînt următoarele:

- Pentru Berlina TLE, cu motor de 1300 cmc și cutie de viteze cu 4 trepte - 699 500

lei;  
- pentru Berlină TLX, cu motor de 1400 cmc și cutie de viteze cu 5 trepte - 699 500 lei.

Cei care doresc să beneficieze de credite pentru cumpărarea autoturismului sînt rugați să se adreseze, filialelor județene ale Băncii Române de Dezvoltare, care acordă împrumuturi de pînă la 50 la sută din valoarea autoturismului, în condiții avantajoase.

Agentii economici de orice fel pot ridica autoturismul

direct de la fabrică, la prețurile cu ridicata.

Informații suplimentare se pot obține la telefoanele 976/14450, 976/35750, la magazinul propriu al firmei tel.: 976/27900, la filialele județene Dacia - service, precum și la toate centrele de vânzare „Comautosport”.

Oferta este valabilă numai pînă la 30 aprilie 1992, stocul de autoturisme berline fiind limitat.

ADUNARE. În data de 18.03.1992, orele 9, în sala Teatrului de Stat din Arad, are loc adunarea generală a Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor din Arad, în care se analizează activitatea pe anul 1991 și stabilirea obiectivelor pe anul 1992.

SPECTACOLE. ● Filarmonica de Stat Ploiești prezintă joi, 19 martie 1992, de la orele 17 și 20 în Sala Sporturilor Arad, spectacolul „Scandal la Palat” - Participați Stela Popescu, Al. Arșinel, Nae Lăzărescu, Vasile Murariu, Inessa Sahanova, Vasile Cleimenov, Andre Tangiță și formația „Safari” (din Zăbr) Cristina Stamate, Gabriel Dorobanțu, Daniel Iordăchioaie, Radu Dolgan, Aurelian Teșian, Tita Bărbulescu, formația Savoy. Biletele s-au pus în vânzare la sala sporturilor precum și la casieria

VASILE FILIP

Cont. în pag. a III-a

# SPORT • SPORT • SPORT



## Între Gloria și Chimia...

In primăvara lui 1979, Gioni Broșovschi, Dumnezeu să-l ierte, că luni, 23 martie, ar fi împlinit 41 de ani, ajunse se la 99 de goluri în Divizia A. Meci de meci, acasă și în deplasare, ca un cronicar entuziast și începător ce eram, îl pindeam din umbră și-mi făurisem deja un titlu: „Broșovschi sparge suta!” Insa e-tapele treceau și golul nu venea, iar când a venit, în final de sezon, UTA era ca și retrogradată. Ei bine, aproape cu aceeași nerăbdare am așteptat primul gol al echipei UTA, în acest campionat, înscris în afara Aradului și am așteptat o toamnă... iar-nă și încă două etape de primăvară. Dar iată că golul a venit! Și încă împereună cu o victorie. Sa sperăm că, odată spartă gheata, „extiliti, tii au scâpat de obsesia ineficienței și vor veni următoarele goluri — ceea ce ar însemna, în mod logic, puncte la adevăr”. Jată de primul meci — cel de la Sebis, cu FC Bihor — locul de la Reșița a fost altul, mai elaborat, mai cursiv, mai tehnic și asta pentru că n-au fost factorii perturbatori de acolo (vînt puternic, teren tare smocnit de iarbă etc.) Asta nu înseamnă însă că, la

Reșița, totul a ieșit perfect. Nu. Echipa „fese” parcă prea puțin în câmp, iar în linia de mijloc lipsește constructorul. El poate fi Tucudean sau Roland Nagy, pot fi chiar amîndoi, dar încă nu sînt — sau nu sînt cît ar trebui (asta, probabil, fiindcă primul luptă încă împotriva propriilor obsesii din toamnă, iar al doilea nu și-a dat drumul după accidentul și operația de la genunchi). Oricum, un lider la mijloc se impune și ar clarifica, ar limpezi mult jocul. ● În condițiile unui meci în deplasare, antrenorul Ionuț Popa a mizat pe doi atacanți puternici, care pun osul la greu — Ungur și Tirlău (de altfel, în general este evident creditul acordat de antrenorii jucătorilor de angajament). Și nu s-a greșit: Ungur a tras echipa după el, cum se spune, iar Tirlău a spart adesea „fronul” — reușind al doilea gol al său în acest retur. Și ce goluri! — ambele aducătoare de victorie! ● Unul din artizanii victoriei este și portarul Ivan, care a avut două „scel-piri” consecutive în faza penaltului și a mai scos o minge dificilă (min. 56) la șutul lui Marcu. Trebuie spus însă că apărarea în ansamblu a lucrat bine și că Marius Grad s-a simțit în largul său

între noii coechipieri. În mod cert, Grad este (ca și Balint) un câștig pentru defensiva alb-roșilor. ● Gazdele au dorit și cle victoria — mai ales că era primul meci acasă sub bagheta antrenorului principal, I. Florea — extrema de mai ieri a C.S.M.-ului. După ce tribuna a „explodat” la vestea golului înscris de CSM în poarta Astei pre-siunca publicului asuora „u-cătorilor reșițeni a fost și mai apăsătoare dar, cum se îm-țimplă, cînd dorești mai mult atunci nu reușești... ● Ștapa nu a adus Aradului „trico-ul galben”, fiindcă Unirea a obținut și ea un punct și păstrează primul loc grație golaverajului. De asemenea, CSM Reșița, prin victoria obținută la Arad, a egalat pe UTA și Unirea la „adevăr” (toate trei echipele sînt la „+7”) și, vrînd-nevrînd, trebuie luată în calcul. ● Deo-camdată, însă, programul cel mai greu îl are UTA, care, ia-tă, sîmbătă joacă din nou în deplasare, la Rîmnicu Vilcea. Adică, acolo unde s-a instalat o nouă conducere teh-nică (Gh. Cirstea, fost la FC Argeș. La înlocuit pe Lucian Catargiu) și unde Chimia se prezintă cu un singur punct din două meciuri. Dar, pe fondul degringoladei și instabi-lității psihice din tabăra chimiștilor, UTA trebuie să îndrăznească, fiindcă n-are de-cît de cîștigat. Baftă!

### Divizia C Prima etapă a returului

**AS MOTORUL — SODA OCNA MUREȘ 1-0 (0-0)**  
In primele 45 de minute a-le jocului se constată o su-perioritate evidentă a arăde-nilor. Situații clare de gol sînt ratate însă cu senină-tate de Sinescu și Cristea (min. 26 și 41). Oaspeții au și ei câteva contraatacuri peri-culoase prin Danciu și Stan-ciu.

După pauza, aceeași aspect al jocului: dominare teritori-ală a gazdelor și o apărare bine organizată a oaspeților. În min. 52 se marchează sin-gurul gol al meciului. O lo-vitură de la colt, bine exe-cutată de Cristea, este re-luată în gol de abitul Nagy.

**AS MOTORUL a prezentat for-mația:** Sin — Dehelean, Po-pescu, Vișan, Huszar, Cris-tea, Medve Nagy, Pleșa (Be-rar), Dolha, Sinescu (Sabău).

A arbitrat satisfăcător Ioan Lazăr (Iugoj).

**INFĂȚIREA ORADEA — ȘOIMII LIPOVA 2-1 (2-1)**

Infringerea, la limită. — ne înformează antrenorul Ioan Kocsis — după cursul jocului, a fost oarecum ne-dreaptă. Un rezultat de agr-ritate era mai echitabil. A-părarea de la Șoimii a pri-mii dotii goluri parabile, în

schimb a ratat situații clare, cu nemiluita. A arbitrat sa-tisfăcător Petre Bogdan (Re-ghin).

**Șoimii Lipova:** Lovas — Stoitu, Danci, Bubela, Du-das Mihul (Vârșandau), La-bu, Jurcă, Stoinescu (Ret-falvi) Grădinaru, Pupață.

**ARAD 4-2 (?-0)**

Jucînd în deplasare, ară-deni s-au dovedit un adver-sar incomod pentru cei din Brad, care luptă pentru su-pravieuire. Arbitrajul slab (Iosif Negru, din Mediaș) a contribuit la un meci șters, unde echipa gazdă a fost su-perioară și a cîștigat pe me-rit.

**AS OBILICI SÎNMARTINU SIRBESC — STRUNGUL CHIȘINEU CRÎȘ 5-0 (3-0)**

In seria a X-a a Diviziei C de fotbal, Strungul din Chi-șineu Crîș, nesponsorizată și neajutată de nimeni este sor-tită retrogradării. Infringe-rea la scor a echipei ne scute-te de orice comentariu.

După cum sîntem informați echipa AS Petrolul Zădăreni a anunțat FRF retragerea din campionatul divizionar C. Vremuri grele pentru di-vizionarele „C”.

V. GRĂDINARU

### TRISTAN MIHUTA

**C.A.P. PEREGUL MIC VINDE LA LICITAȚIE publică în data de 20 mar-tie 1992, ora 10, următoa-rele:**

- a. — Ferma zootehnică, formată din:
  - grajduri de bovine
  - grajduri de porcine
  - moară furajeră
  - finar
  - siloz de suprafață
  - filtru sanitar
  - magazie de cereale
  - turn de apă cu 2 fîntini
- b. — Diferite mașini și u-tilaje:
  - selectoare
  - transportor cu melc
  - vînturătoare
  - motoare electrice
  - electropompă
  - utilaje de forat fîntini (URB)
  - transportor elevator fin
  - aparat de bacterizat soia
  - cîntar bascul transpor-tabil 1 To
  - cîntar bascul 2 To; 10 To; 30 To. (812)

## În stația C.F.R. Arad O altă bandă de hoți

Sîmbătă dimineața (14 mar-tie a.c.), locotenentul Ro-mulus Bilc, de la Poliția transport feroviar, m-a su-nat acasă: „Am prins încă o bandă. Dacă doriți...” Evi-dent, n-am vrut să scap oca-zia să-i cunosc pe făptași, mai cu seamă că știam două lucruri: că s-a furat încă „cu nădejde” în Stația CFR Arad și că polițiștii T.F. au prins mai multe „fire”, așa că, în-ovitabilul, o „cădere”, tre-buia să se producă. Certitu-dinea s-a produs vineri, 13 (spunem ou că 13 e zi cu ghinion pentru hoți; și a fost și vineri), cînd locotenentul a adunat suficiente dovezi pentru ca hoții să nu mai poată nega. În principal, au furat produse electronice — unele nici n-au știut ce sînt (au vîndut un aparat de an-tenă satelit, ultimul rîcnet, cu 5000 lei), dar li s-au lipit de mîini și îmbrăcăminte, produse alimentare, cosme-tice, mă rog, cam tot ce se găsea în pachetele trimise din țările vestice. Printre altele și un cîntar, probabil pentru a-și „cîntări” faptele. Și „trag” greu! După o evalua-re sumară, doar produsele recuperate se ridică la circa o jumătate de milion lei. Pro-tagoniștii performanței sînt patru manevranți: Gheorghe Tocoî, din Nădab, nr. 210, om cu stare în satul lui (a-vea și de unde), Petru Dema, tot din Nădab nr. 197, dar că-re are și o garsonieră în Mi-călaca, bloc 123,ap. 28 unde, se pare, era „sediu” bandei, Petru Cioară, Arad, Alfa și șeful, Gheorghe Toc, din Sin-tana, str. Unirii nr. 13. Toți tineri, toți veniți la căile fe-rate ca să cîștige bine. Și, într-adevăr, Toc ne spune că după ultima negociere un manevrant are un salariu tarifar de peste 15 mii lei și un cîștig (impozabil) în care sînt incluse sporurile, în jur de

20 mii lei. Oare cîți munci-tori cu înaltă calificare de la Astra, Aris, Azoma, Imar ca să nu mai vorbim de munci-toarele de la Tricoul Roșu, UTA, Teba, Moda etc obțin asemenea cîștiguri.

„Ce v-a făcut să furati?” — I-am întrebat pe fiecare. Au dat din umeri. E molima îmbogățirii rapide care i-a cuprins pe mulți dintre se-meniul nostru. Îmbogățiți-vă fraților, dar prin muncă, prin afaceri cinștite, nu prin spe-culă și furt!

De cînd „operează”? Toc îmi spune că din vară, dar din care vară? Se pare că e vorba de vara anului 1990, de atunci de cînd printr-pa-chetele sosite ca ajutoare se făcea un adevărat jaf.

Cum furau? Simplu! Des-chideau vagoanele, spargeau coletele de vamă și luau ce credeau că-i mai valoros. Expert era șeful, Toc.

Cînd furau? Oricînd, ziua și noaptea, dimineața și se-ara, fără teamă și fără scrupu-le. Îmi face impresia că pur și simplu considerau că-i normal s-o facă. Catastrofal mod de-a gîndi!

— Credeți că ați lichidat hoții din gară? — I-am între-bat pe locotenentul Bilc.

— Sigur că... nu! Dar o să-i prindem și pe ceilalți.

Mai multe nu vă putem spune. Dar cînd va „cadea” următoarea bandă, sigur vă vom informa. Pe cei prinși, paremi-se, îi așteaptă o con-damnare de la unu la cinci ani detenție și plata tuturor obiectelor furate și nerecupe-rate. Cele recuperate vor fi înmîinate destinatarilor. Dar ce bătaie de cap să afli care, cîți i-a fost trimis! Cei care nu și-au primit pachetele sau le-au primit incomplete e bi-ne să se prezinte cu datele (caracteristicile) exacte ale produselor.

T. PETRUȚI

### Handbal internațional

In zilele de vineri, 20 va desfășura dubla interna-tională de handbal, jurnoare 21 martie, ora 11, în Sala dintre selecționatele Ro-Sporturilor „Victoria” se mîniei și Ungariei.

### Azi, la Clubul presei...

Cîntă pentru D-voastră cunoscutul solist de muzică populară

**PETRICĂ VELESCU**

acompaniat de soliștii instrumentiști  
**VASILE BOSCU — saxofon**  
**IOTA MAXIM — armonică**  
Rețineți locuri la telefon 11489.

### Poliția ne informează

● **SURPRINȘI.** Vasile Ciuman, 27 ani, Arad, Doru Faur, 22 ani, Huedin — Cluj și Ivan Nistor, Mălini — Su-ceava toți trei muncitori la Astra s-au gîndit să le facă necazuri celor de la Aris. Au pătruns în depozitul din Cîm-pul Liniștii și au încercat să fure un motor electric. Au fost surprinși de paznici.

● **PE UNDE?** Nimic nou în faptul că a fost spart un magazin comercial. Dar cînd el se află în incinta unei uni-tăți militare (01499 Ineu) parcă e altfel! Pe unde ar fi intrat hoții în unitate?

● **VIZITĂ.** Luminița Di-nu, 33 ani, din Sînmartin l-a făcut o vizită lui Mircea Ba-lint, consătean. Nu l-a găsit acasă. Da plecare a zis că n-ar fi rău să ia ceva „amin-

tiri”. A luat și a fost luată!

● **RADAR.** De data aceas-ta radarul a fost instalat pe sosea — către Pecica și apoi către Șagu. Au fost „înca-sați” 9 mii lei. Urmează Li-pova și Șiria.

● **VACI... CALATOARE.** De la ferma zootehnică a So-cietății agricole „5 Iunie” Ma-cea, cineva a furat trei gestante. O găină, o... dar chiar vaca, și încă...

● **ABANDON.** După a-găsit și au luat banii (37 mil lei), autorii spargerii morii din Zerind au căutat și un mijloc de locomotie rapidă. Au luat Dacia morarului Gal Ludovic (I AR 7078). La ga-ra Zerindu Mic au abandonat-o. Au plecat cu trenul sau au încercat să-i deruteze pe polițiști?

### TELEVIZIUNE!

Miercuri, 18 martie

TVR 1: 10 Actualități, 10,20 Calendarul zilei 10,30 Fami-ليا Polaniecki 11,15 Video-sa-telit 12,20 Ora de muzică 13,10 Vîrsta a treia 13,40 Di-vertisment 14 Actualități 14,20 Civilizația montană 14,50 Pre-universitaria 15,50 Telescoa-ța 16,00 Muzică populară 16,20 Sportului 16,50 Tra-ponoexpres 17 Actua-17,05 Arte vizuale 17,30 16, 17, 18; 18 Reflector, 18,30 Studiul muzicii ușoa-re 19 Studioul economic 19,30 Desene animate 20 Actuali-tăți 20,35 Sport 20,45 Doam-nele de la malul mării 21,35 În fața națiunii 21,55 Pro-musica 22,25 Universul cu-noașterii 23,10 Cronica Par-lamentului, Actualități 23,40 Patrimoniul.

BUDAPEȘTA 1; 10,35 De-rick 11,35 Pentru pensionari 18,30 În vizită 20,15 Poveste 21 Telegurnal, Sport, 0,45 Știri.

BUDAPEȘTA 2; 17,05 Em. în lb. germană 18,30 Pentru copii 19 Telegurnal, Sport, 20,05 Bolnavul inchipuit 23 Știri 23,50 Solia, f. fr.

TELE 5; 18,55 Manechinul și polițistul 21,45 Fotbal Bar-celona — Dinamo Kiev 23,35 Ingerul păzitor al New York-ului.

SUPER CHANNEL: 14,00 Economia japoneză 19,00 Wyatt Earp 19,30 Spionul 20,30 Te-lejurnal, Sport 22 Magazin turistic 23,45 Economia de piață 0,00 Long John Silver.

EUROSPORT: 12 Baschet 14 Box 15 Fotbal 16 Sporturi nautice 16,30 Baschet, 18 Ma-gazin sportiv 19 Tenis 21 An-to-moto 21,30 Hochei.

PRO 7; 15,55 Călărețul 17,55 Desene animate 21,15 Răsu-nă goarna 23,15 Jake și Mc Cabe.

RTL PLUS; Seriale: 10,55 Frumoasă și bogată 12,10 Un-chiul Bill 13,30 Hammer 14,30 Clanul din California 16,05 Dallas 16,55 Chip's 20,15 În-toarcere în trecut 0,00 Dați șansă iubirii 0,30 Benny Hill 1,00 Recruți în Vietnam, 1,50 Împotriva Mafiei 3,05 Mlaș-tina.

SAT 1; Seriale: Medicul de la Stalingrad 14,35 Suș-soarele Californiei 15,30 În-cîntătoarea Jeannie, 16,05 Falcon Grest, 17 Booker 21,15 Duminică seara, 23 Magazin politic 0,45 Tenis 1,15 Baladă pentru un erou.

SKY ONE: 11,10 Gala de-senului animat 15,30 Ce lume 16,20 Santa Barbara 17,15 Brady Ranch, 0 Dragoste la prima vedere.

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12
„adevarul” LA DISPOZITIA DV

● Eleva ALINA LUCUȚA de la Liceul pedagogic Arad ne relatează despre un gest de omenie: și-a pierdut brățara de aur și aproape că și luase gindul de la ea cind o colegă, Diana Onica, din clasa a IX-a filologie, i-a înmănat prețiosul obiect pe care tocmai îl găisese. Felicitări! ● Dl. ȘTEFAN DANIEL, str. 11 Decembrie 1918, ne telefo- nează indignat că tatăl dumnealui (care e paralizat) este internat la secția neurologie a Spitalului județean, unde bolnavii stau într-un frig cumplit. Intrebînd de ce nu este cald în saloane a aflat că spitalul este racordat la rețeaua termică a orașului și nu se poate face nimic. Dar Regia autonomă ARTERM de ce nu ia măsuri pentru asigu- rarea minimului de confort măcar pentru cei suferinzi? ● Dl. PETRU POPOVICI, Pia- ța V. Răoaită este bun și mer- ge adesea, la plimbare, cu ne- potica prin parcuri. Dar este tare dezamăgit că toate jocu- rile pentru copii sînt degra- date. De asemenea este supă- rat că pe faleză se circulă cu biciclete, motoare etc. De a- semenea, pe faleze sînt prea mulți ciini! ● D-na MARIA ȘOLD, str. O. Terezia, bl. 102, ap. 8 — a găsit în stația de tramvai UTA un pantof nou, de damă, culoare neagră;

mărimea 38. Păgubașul este invitat să se adreseze la adresa de mai sus. ● D-na GEORGETA ȘTEPAN, str. A- viator Georgescu, a cumpă- rat ieri, de la unitatea „Lac- tate” (str. M. Eminescu), un borcan de sana al cărui con- ținut a fost ambalat într-o sticlă curată... murdară. Oa- re nu le mai spală nimeni la ILE — întreabă dînsa? ● D-na MARIANA CĂLDĂRAȘ str. Sibiului ar vrea să știe dacă condhucerea RATA are cunoștință că între ora 5,55 și 6,30 nu circulă nici un tramvai pe linia patru barat. Poate primește un răspuns. ● Dl. PAVEL PINTEA, str. Barbuse, nr. 17, ne transmi- te că în rubrica noastră din ziarul de vineri s-a dat o in- terpretare greșită întrebării dumnealui. Dînsul s-a înfor- mat despre programele de sa- telit și nicidecum nu este îm- potrivă televiziunii prin ca- blu; ba mai mult, dumnealui s-a abonat pentru o astfel de instalație și este mulțumit că ziarul nostru publică aceste programe. Mulțumim pen- tru cuvintele de apreciere. ● Dl. Ioan Gornic, str. Crișan nr. 12, ne telefonează îndig- nat că poștașul refuză să i fa- că abonament la ziar. Chiar așa? Ce zice RODIPET. Redactor de serviciu, VASILE FILIP

Salvați... SALVAREA!

Nu este pentru prima dată cind serviciile Salvării — servicii deosebit de necesare pentru oricare dintre noi — au intrat și-n sfera preocupărilor noastre gazetărești. De această dată, motivul... re- întîlnirii pornește de la o scrisoare primită de la d-l Aurel Savu, din Șofronea nr. 513. Cu multă înțelegere și discernămint față de greută- țile specifice — care, iată, în această perioadă, n-au ocu- lit nici Stația județeană de salvare Arad — cu care se confruntă amintitul serviciu domnia sa ne relatează un caz (confirmat, mai apoi, la Sal- vare) în care a fost solicita- tă intervenția la un acciden- tat, pe nume Ioan Horvat, din Șofronea nr. 476 (tăiat la mî- nă la un fierăstrău circular), dar solicitarea n-a fost onor- rată din... „lipsă de mașină”. Onorarea solicitării ar fi put- ut fi făcută în acea zi, de 14 februarie 1992, doar peste cea o oră și jumătate de la soli- citare. Cum situația acciden- tatului nu era pe roze, iar la dispensarul din Șofronea, la acea oră — 10.45 — nu răspundea nimeni (!?!), pe- tențul nostru s-a descurcat altfel; a aplicat garoul și a solicitat unei mașini să trans- porte bolnavul la spital, aici fiind îngrijit prompt și scos de sub orice pericol. — Indiscutabil, cazul im- pune intervenția noastră — spunea, printre altele, dl. dr. Vladimir Cîmpeanu, medic

primar, șeful Stației județe- ne de salvare Arad. Și ne-am fi dus, dacă n-ar fi povestea cu mașinile. Că sîntem sau nu sîntem crezuți, o spunem să se știe: jumătate din parcul auto pe care-l avem poate fi înlocuit, întrucît autosal-

PUNCTUL NOSTRU PE „I”

vările respective au terme- nul de casare depășit. Șin- tem sub numărul normat de locuitori pe autosanitară, res- pectiv 4.500. Avem posturi vacante de șoferi din 1.p.să de autosalvări și 12 posturi vacante de cadre medii sa- nitare. Cu alte cuvinte, în tu- rele de zi, practic, acționăm cu 8-9 salvări, iar în turele de noapte cu 6-7. Nu, nu se pu- ne problema carburanților, ci aceea a pieselor de schimb și anvelopelor. Și se mai pu- ne problema foarte multor solicitări abuzive (că „x” e constipat; să vedem dacă

medicamentul străin respec- tiv e bun sau nu), adrese fal- se, case fără număr, chemări la... etilici, în timp ce salva- rea putea fi — ca și în cazul amintit — la alt caz cu ade- văr de urgență, pentru că, să nu uităm, salvarea este numai pentru cazuri de ur- gență! Tocmai în același con- text, la inițiativa Stației ju- dețene de salvare s-a soli- citat (și am fost ascuțat!) Direcției sanitare și Spitalu- lui județean, să fie dirijați 2 medici pediatri pentru a asigura — și pe timpul zilei — urgențele de pediatrie, în primul rînd la copiii de la zero la 1 an, în cazul în care se solicită internarea în spi- tal pe baza trimiterii emise de medicul de circumscripție. Așadar, noi, Salvarea sînt- em, așa cum sîntem — sau mai bine zis: încercăm să fim — ceea ce trebuie să fim non-stop... ..dar, se cere un front co- mun pentru a salva... Salva- rea. Nu credeți, stimați ară- deni?

CONSTANTIN SIMION

Ce este și ce întreprinde...

(Urmare din pag. 1)

terului Federal de Interne a Germaniei s-a desfășurat, în continuarea ceremoniei de constituire a fundației, pu- nerea pietrei de temelie la construcția noii hale de ate-

liere școală a Centrului de pregătire Vladimirescu/Arad ce va fi organizat și condus de fundație. Finalizarea clă- dirii e prevăzută pentru lu- na mai, astfel încît centrul să și poată desfășura primele cursuri deja din iunie.

Ciolanul a fost aruncat...

(Urmare din pag. 1)

cît și, probabil, într-o nouă guvernare. REP.: Așadar, pînă la urmă, lupta este între cele două virfuri: I. Iliescu și P. Roman...

mai avem nevoie. Nici una din caracterizări nu este rea- lă. Dăspune un om care mer- cu se consultă cu alții, care la decizii în grup nu se poate spune că este „inflexibil” sau dictatorial.

T.D.: În nici un caz, cio- lanul nu l-a fost adresat lor. REP.: Mie mi se pare că tocmai dl. I. Iliescu a în- țiat (evident, mai mult sau mai puțin mascat) aceste acțiuni în cadrul Frontului.

REP.: FSN — Arad cu cine merge? T.D.: Personal sînt alături de P. Roman. Fiecare este liber să opteze. Eu, în acest moment, nu mai reprezint Frontul.

T.D.: Chestiunea e mai complexă. Și dl. Iliescu își caută acoliți și aceștia îl gă- sesc pe dînsul.

REP.: Ați fost dat afară din cauza ciolanului? T.D.: În nici un caz. Este opțiunea și dorința mea că organizația FSN Arad să nu mai dea dovadă de populism, avînd în frunte un simplu muncitor, cum sînt eu. Este cazul ca această organizație să devină exponentul nou- lui și aceasta se poate reali- za doar prin oameni compe- tenți, cu o pregătire adecvată.

REP.: Ce-ați făcut cu ciolanul pînă la urmă? A- vea și ceva carne pe el. T.D.: L-am aruncat în lac, în Herăstrău. Nu vor putea „salva” ciolanul decît cei ca- re știu să înoate!

REP.: Din cite se vede, simpatizați cu dl. P. Ro- man. Arc și dînsul la activ destule greșeli. D-l Secăreș- l-a condamnat cu vehemen- ță pentru autoritarism, in- competență, inflexibilitate. Ce părere aveți? T.D.: Cine e acest Vasile Secăreș? Trezind peste sap- tul că vine de la Cotroceni, înainte de aceasta el provi- ne de la „Ștefan Gheorghiu”. A făcut unora o anume edu- cație înainte, de așa ceva nu

REP.: Ce-ați făcut cu ciolanul pînă la urmă? A- vea și ceva carne pe el. T.D.: L-am aruncat în lac, în Herăstrău. Nu vor putea „salva” ciolanul decît cei ca- re știu să înoate!

REP.: Din cite se vede, simpatizați cu dl. P. Ro- man. Arc și dînsul la activ destule greșeli. D-l Secăreș- l-a condamnat cu vehemen- ță pentru autoritarism, in- competență, inflexibilitate. Ce părere aveți? T.D.: Cine e acest Vasile Secăreș? Trezind peste sap- tul că vine de la Cotroceni, înainte de aceasta el provi- ne de la „Ștefan Gheorghiu”. A făcut unora o anume edu- cație înainte, de așa ceva nu

IERI • AZI • MINE

(Urmare din pag. 1)

Palatul Cultural, deschisă zilnic între orele 11-13 și 16-18.

● Vineri, 20 martie 1992, ora 20, în sala Palatului Cul- tural va avea loc un recital extraordinar de muzică popu- lară, susținut de îndrăgitul solist Nicolae Furdui Iancu și invitații săi: Veta Birș, Sava Negreanu-Brudășcu, Dl. nu Iancu-Sălăjanu, Ana Ban- ciu; acompaniază grupul in- strumental „Crai nou” din Al- ba Iulia. Biletele s-au pus în vânzare la casieria Palatului Cultural între orele 11-13 și 16-18.

CONCERTE. Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 19 martie 1992, ora 18, la sala Palatului Cultural un concert simfonic. Dirijor: Cristian Alexandru Petrescu. Solist: Gabriel Amiras. Pro- gram: G. Rossini — Uvertu- ra la opera „Italia în Al- ger”, L. van Beethoven — Concertul nr. 3 în do mi- nor pentru pian și orchestră,

W.A. Mozart — Simfonia nr. 38 „Praga”.

TEATRE. Teatrul de Stat Arad prezintă joi, 19.03.1992, la orele 18 spectacolul cu piesa „Transfer de personalitate” de D. Solomon.

CURSURI. ● Universita- tea Cultural-Științifică „Mi- hai Velicic” din Ghisineu Criș face înscrieri la următoare- le cursuri de calificare: cro- torie, contabilitate, ospătari, bucătari, zugrăvi, frizeri, mă- celari, coafură, vînzători — gestionari, mecanici-auto, co- fetari-patiseri, pantofari-eiz- mari. Înscrieri și relații la sediul din str. Bicăzului nr. 8, telefon 960/20542, între orele 10-12 și 16-18.

● CASA DE CULTURĂ CURTICI, prin Universitatea liberă, organizează următoa- rele cursuri de calificare pro- fesională, la absolvirea căro- ra se eliberează diplome, du- pă cum urmează: croitorie femei, manichiură, pedichi- ură, cosmetică, coafură, os- pătari, bucătari, brătari, bar-

mani, măcelari, cofetari, lu- crători comerciali (vînzători), secretariat, dactilografie, con- tabilitate, depanatori RTV, instalatori sanitari, fochiști, fotoamatori, tinichigii. Cursu- rile se organizează intensiv, pe o perioadă minimă de 3 luni. Relații, zilnic la sediul, telefon 288 sau 131 Curtici sau Arad la telefon 63293.

CINEMATOGRAFE. DAGIA: „Anul dragonului” (SUA) o- rele 9,30 12 14,30 17 19,30 STU- DIO: „Raza ucigașă” (SUA) orele 11 13 15 17. MUREȘUL: Videoproiecție orele 9 11 13 15 17 19 ARTA: „Gheșă” (Ja- ponia) orele 13 15 17 19. PROGRESUL: „OR- FAN” (India) orele 16 19. SO- LIDARITATEA: „Pentru un pumn de ceapă” (Italia) ora 17; VIDEO „ARTA” orele 8 10 12 14 16 18 20;

● TIMPUL PROBABIL. Du- pă cum ne transmite meteo- rologul de serviciu, dl. Dumit- ru Bențe, astăzi vremea va fi frumoasă, cu cerul mai mult senin. Vîntul va sufla moderat din sector nordic. Temperaturile maxime din timpul zilei vor fi cuprinse între 6—11 grade, iar mi- nimele din cursul nopții vor oscila între —4 și plus 1 grad.

Gurahonț Primăvara este aici — cum vom lucra pămîntul?

În comuna Gurahonț GAP- ările au fost desființate ime- diat după revoluția din de- cembrie 1989, toți cei care au deținut suprafețe de teren a- gricol au intrat imediat în posesia lor fără a mai aștep- ta nici o lege a fondului fun- dular, aceasta a fost hotărîrea cetățenilor și s-a înfăptuit, iată, însă, cî primăvara ba- te la ușă. Dacă în toamnă s-a reușit ca întreaga cultură se- mănată să se adune cu chiu cu vai din cîmp, cum se va acționa acum la nivelul co- munei, pentru ca lucrările din actuala campanie să poată de- mura la timp? Intrebarea am adresat-o domnului Petru Blîncu, inginer-șef la Socie-

tatea comercială „Agromec” SA Gurahonț, fost SMA, ca- re ne-a spus: — Avînd în vedere că uni- lătea noastră va deservi în acest an populația cu teren în proprietate personală din Revetiș pînă în comuna Hăl- magiu — respectiv fosta zo- nă a GUASG Gurahonț, în- că din iarnă ne-a preocupat executarea reparațiilor la ma- șinile și utilajele cu care vom lucra în această primăvară. — Cum stați cu aprovizio- narea pieselor de schimb? — Este una din cele mai de- licate probleme, dar cu toată riscurile ce le incumbă am ehotuit pentru aprovizionarea cu aceste materiale șuașă de

peste 3.300 mii lei. Nu am putut găsi însă semicuzi- neți la motoare R.1. Mai in- formăm publicul că în cadrul unității noastre funcționează un autoservice pentru repara- ții tractoare particulare și ale unităților economice „Da- cia”, „ARO” etc. cu lucrări de strungărie, sudură, vul- canizare etc. Tot în această perioadă, a- plicăm și unele tarife reduse la arat, astfel că un hectar de teren costă numai 3212 lei, nu 4200 lei cît a costat pînă acum; la disc, de la 1150 lei am redus la 890 lei/ha, iar semănatul costă 840 lei/ha.

ALEXANDRU HERLAU

MAPAMOND

● Marți, începînd cu ora 4.00 dimineața, au reînceput schimburile de focuri în sa- tul Coșnița. Forțe masive ale grupărilor separatiste și mer- cenare, utilizînd blindate și armament de infanterie, au atacat pozițiile detașamente- lor cu destinație specială ale Ministerului de Interne al Republicii Moldova. Pînă la ora 12.00 s-au înregistrat nu- meroase pierderi umane. Nu- mărul victimelor și al răni- ților nu se poate evalua pî- nă în momentul de față. ● În așa-numita Republi- că transnistreană, autopro- clamată de către „președin- tele” rusofon Igor Smir- nov, a fost decretată starea de urgență. Decre- tul declară mobilizarea ge- nerală și prevede expulzarea tuturor combatanților înar- mați partizani ai Republicii Moldova și a tuturor membri- lor forțelor de ordine dep- ținînd de Moldova.

● Președintele rus, Boris Elțin, a hotărît prin decret formarea de forțe armate ru- se. Decretul precizează că forțele armate ruse fac parte din forțele armate ale Comu- nității Statelor Independente și sînt subordonate operațio- nal Comandamentului suprem al Forțelor Armate ale CSI. Decretul ordonă, de asemenea, crearea unui minister al a- părării al Federației Ruse și numirea provizorie în frun- tea sa a lui Boris Elțin. ● Forțele armene au ata- cat cu tiruri de artilerie lo- calitățile azere. Armenii și azerii au început însă să pro- cedeze la schimbul de ostacii conform acordurilor încheia- te de cele două părți. ● Două bombe de mare putere au explodat marți la sediul central al Poliției din Istanbul. După toate aparen- țele, exploziile au provocat numeroase victime.



## VINZARI

Vind computer cu jocuri pentru TV, vopsea auto albastru metalizat 5 litri, baterie auto import Germania, telefon 16022. (1520)

Vind frigider Arctic sigilat, canapea și fotolii extensibile, telefon 17476. (1533)

Vind Oltcit Club, alb, 1985, 79.000 km, motor și cutie viteze Franța, telefon 37143. (1477)

Vind televizor color cu teletext, telefon 48892.

Vind la preț convenabil mașină de spălat automată import Super Automatic Gorenje, cuptor electric 4 ochiuri import Gorenje, frigider 180 litri Arctic, bicicletă damă tip Pegas import, televizor alb-negru nou, telefon 37189. (1438)

Vind butelle aragaz, telefon 61798. (1422, 23)

Vind convenabil congelator 4 sertare, teracotă electrică, telefon 63644. (1381)

Vind videorecorder cu telecomandă, telefon 48892. (1497)

● Vind cuptor microunde cursieră germană, prăjitor piine, radio VEF, telefon 45387 (1041) ● Vind Audi 100 Diesel, cuptor microunde, sufragerie Living, filme aparat proiectie 8 m/m, piese auto Audi 100 cu injecție benzină, informații Calea Timișoarii nr. 86, după ora 18 (1428) ● Vind ARO 244D, telefon 68926, după orele 16 (1382) ● Vind urgent Wartburg 353, an fabricație 1986, preț informativ 380.000 lei, telefon 47876 (1411) ● Vind geamuri bloc cu sticlă în ele și pățut de copil cu sertare, informații telefon 31630 (1496) ● Vind dormitor, sufragerie, cameră combinată, măsuțe rotunde, fotolii, canapele neextensibile, dormere, radiocasetofon, telefon 12729 (1098) ● Vind gheretă din lemn pentru privatizare, telefon 18619 (1418) ● Vind garsonieră confort I sport, zona Vlaicu, telefon 21751 (1327) ● Vind casă mare în comuna Șagu nr. 635, trei camere, bucătărie, cămară alimente, baie, apă de la rețea și grădină mare (1282, 83) ● Vind TV cu lămpi și un TV defect, telefon 44779. (1442) ● Vind videorecorder Funai orgă electronică Cassio noi, și TV color Nordmende defect, telefon 65007 (1444) ● Vind tigle și lemn pentru construcții, Păuș nr. 667, telefon 960.65254 (1446) ● Vind aragaz cu două ochiuri și cuptor, stare perfectă, chiuveț din fontă și pățut copil, telefon 23398. (1450)

● Vind urgent Opel As, cona fabricație 1978 în stare bună, preț 1100 DM și ARO 243D, telefon 16736 (1392) ● Vind urgent casă mare str. Dosoftei nr. 8 lângă pod Micăca (1374) ● Vind casă din lemn Piața Miorița 350.000 lei și Dacia 1300 300.000 lei, telefon 21274 sau 60216 (1380) ● Vind noatine și oi mame, cioban Beschiu Pavel, Cicir (1377) ● Vind casă (fosta moară) cu grădină, comuna Săvișin nr. 192, informații Arad telefon 966-11673 sau Săvișin telefon 960/57351 (1375) ● Vind pekinez, masină vată zahăr, cumpăr con-

tor taxi, telefon 16453 (1361) ● Vind camionetă Ford 1,5 tone str. Zărandului nr. 37a după ora 16 (1360) ● Vind apartament 3 camere semi-decomandat, etaj IX, în zona Vlaicu, 10.000 DM, informații telefon 16104 (1355) ● Vind urgent televizor Telefunken, Pal-color, telefon 35098, după ora 18 (1347) ● Vind mașină spălat automată sirbească telefon 37571 după orele 18 (1345) ● Cumpăr o tonă praf de marmură albă, mozaic, spărturi, telefon 38226 (1337) ● Vind 2 lanțuri aur între 15-20 gr și inele de 14 K, orele 10-18, telefon 60995 (1336) ● Vind Audi 80 și Ford Escort la preț avantajos, telefon 69771 (1335) ● Vind casă cu grădină în satul Măniș nr. 267, comuna Ghioroc (1325) ● Vind geamuri cu 2 și 3 canate, Calea Timișoarii nr. 191, telefon 19348 (1318) ● Vind televizor Telecolor, telefon 39425, sunați după ora 17 (1319) ● Vind motoretă Hoinar, Alfa-Faleză Sud, bloc 54 ap. 1, orele 15-20 (1293) ● Vind casă str. Mătasari nr. 33, cartierul Funcționarilor, pe valută (1290)

## SCHIMBURI

● Schimb apartament 2 camere gaze, etaj 2, proprietate, cu apartament 3 camere, eventual de stat, central, Calea Romanilor, telefon 17476. (1534)

## TURISM

TRANSPORT rapid persoane în GERMANIA pentru data de 20 și 27 martie 1992. Condiții deosebite. Informații telefon 61097. (4927)

Firma GABOR.REISEN execută transport de persoane în GERMANIA săptămânal. Relații telefon 13194. (103093)

"PL-VEGA" asigură în fiecare duminică transport rapid și confortabil în GERMANIA. Plata în lei, telefon 23833 orele 16-20. (103293)

Firma IR.TOUR organizează excursii în TURCIA cu autocar nou Mercedes, climatizat, în fiecare marți. Plecarea în 24 martie 1992. De asemenea organizează excursii în CEHOSLOVACIA și POLONIA. Vinde vouchere pentru Cehoslovacia și Polonia. Informații și înscrieri la ACR (lingă Astoria), telefon 966/12245 orele 8-16 sau 966/60163, după ora 16. (1410)

Transport șase persoane în GERMANIA pe ruta Nürnberg-München. Augsburg, ULM cu microbus special, telefon 65212, pentru ziua de 21 martie. (1414)

TIRI SRL organizează excursii în UNGARIA vineri 20 martie 1992. Informații telefon 16875. (1528)

## DIVERSE

● Se citează numita Maria Gavrilă cu domiciliul necunoscut pentru a participa în calitate de pirtă la Judecătoria Arad, în ziua de 19 martie 1992, camera 68 în proces cu reclamanta Mircu Maria, în dosarul nr. 2716/92 pentru uzucapiune. (1531) ● Pierdut ciine pechinez zona Alfa. Recompensă 10.000

lei, bloc 53, ap. 6, Alfa, după ora 16. (1420)

Societatea comercială "CERNA" SRD str. Meșianu nr. 1 Arad oferă EN.GROS la prețuri avantajoase: TOP STAR COLA la doze 330 ml; SUG PORTOCAL-FLIRT la doze 330 ml. Informații telefon 13486. (1198)

Boutique "VIOLETTE", Micăca, str. Mioriței, bloc 186 vă oferă en gros: țigări, cafea, băuturi, dulciuri. Informații telefon 65868. (17)

AUTOSERVICE participular, Calea Aurel Vlaicu nr. 286, face următoarele oferte:

— transportă (din orice zonă a țării și din străinătate) autoturisme rămase în pană;  
— închiriază platformă pentru transport autoturism;  
— angajează TINICHL. GH AUTO cu 50 la sută din manoperă;  
Informații telefon 47966. (20)

Angajez crotorese textile-marochinării cu muncă la domiciliu. Cumpăr mașină triploc, telefon 17476. (1532)

S.C. SERCOM SRD Arad ample CAPSULE pentru AUTOSIFOANE deschis zilnic orele 11-18 CAZINO. (1372)

Firma LASCOS SRL localitatea Vinga nr. 472 telefon 969-60073 vinde BARRACK și CSERESZNYE la 1/2 sticla. (1430)

## COMEMORARI • CONDOLEANTE

† Ieri, 17 martie s-au împlinit 6 săptămâni de lacrimi și suspine, de când durerea ne poartă pași pe poteca pietruită, la tristul mormint al scumpului nostru fiu, soț, tată, frate și cumnat NELU SAVA, peste care negura nițării nu se va așterne niciodată. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Amin. (1391)

† Pios omagiu, înduritate amintiri, iubitel noastre mătușă profesora CABA ANA, la împlinirea a 2 ani de la trecerea în veșnicie. Nu te vom uita niciodată. Familia ILCAU. (4668)

Colegii de muncă de la S.C. ASTORIA SA transmit sincere condoleanțe familiei CABA GHEORGHE în greua încercare pricinuită de decesul mamei. (1369)

Sintem alături de colega noastră GETA GRĂDINARIU, în marea durere pricinuită de moartea tatălui drag. Sincere condoleanțe din partea Colectivului de la Grup Școlar Agricol A. rad. (1490)

Cu nemărginită durere anunțăm împlinirea a 2 ani de la trecerea în neființă a celui care a fost un bun fiu, soț, tată, socru și bunici CĂMENIȚA SAVA. Chipul său va rămâne veșnic în inimile noastre. Familia Cămeniță. (1493)

## Societatea comercială „ARIA” SA Buteni

Scoate la licitație publică pentru data de 28 martie 1992 ora 10, la sediul Societății, următoarele:

— Complex clădiri și anexe la fermele Sălăjeni și Chisindia

— Imprejmuire (plasă sîrmă zincată și șpalleri beton) fermele Sălăjeni și Chisindia.

Informații suplimentare la sediul Societății din BUTENI. Telefon.261 Buteni sau 969-20294. (786)

## Jackson

S.R.D. ARAD

● OFERĂ EN GROS și EN DETAIL — prin magazinul din Micăca, bloc 301, următoarele:

— țigări import — CAMEL, KENT, ASSOS etc.  
— cafea NESS și boabe  
— biscuți  
— bere, sucuri la doză  
— ciocolată  
— gumă mestecat  
— Whisky — 10 sortimente  
— lichior  
— bomboane  
— lustre ventilator  
— mixere  
— rîșnițe de cafea  
— tigăi, cratițe, tăvi, teflon — import  
— cacao  
— detergenți BINGO  
Orar zilnic 9—17, informații telefon 64493.

● VĂ AȘTEPTĂMI (745)

## Societatea Comercială „MARK” S.R.L.

Micăca bloc 328, scara A, apart. 7

VĂ OFERĂ în cele mai avantajoase condiții:

— închirieri aparate video

— închirieri TV color

Transportul și instalarea aparatelor se face la domiciliul clientului.

VĂ MAI OFERĂ:

— transport marfă cu microbuse de 1,5 T.

Relații zilnic între orele 10-12 și 16-20 la telefon 68982. (806)

## BOUTIQUE LANG

Str. Armata Poporului nr. 14

VĂ OFERIM articole de calitate ireproșabilă care satisfac aproape toate gusturile și cerințele dumneavoastră, cu produsele fabricate în ITALIA:

— Pantaloni pentru femei și bărbați, diferite modele și culori, blugi, fuste mini, solexuri, tricouri.

În afară de aceste produse vă mai oferim încălțăminte femei și bărbați precum și un bogat sortiment de BIJUTERII din AUR, modele deosebite.

Orar zilnic 9.20.

Doriți marfă de calitate? VIZITAȚI-NE! (790)

## SOCIETATEA COMERCIALĂ „TEO & COMP” SRL ARAD

Angajează pentru restaurantul „PALLASS”

— BUCĂTARI

Cei interesați sînt invitați DUMINICĂ 22 martie 1992 ora 11 — pe Calea Timișoarii nr. 178. (814)

## ACTIUNEI MARI REDUCERI DE PREȚURI!

## SOCIETATEA COMERCIALĂ FOTO-EXPRES SRL

VĂ OFERĂ TELEVIZOARE COLOR:

— TV FUNAI — 105.000 lei

— TV STANDARD — 99.900 lei

MAI OFERIM:

— CUPTOR MICROUNDINE SAMSUNG și GOLDSTAR

— TELEFON PANASONIC

— XEROX CANON

— FRIGIDERE

ADRESA; Str. Lucian Blaga nr. 2—4, telefon 12064 —

fax 12064.

FIRMA NOASTRĂ LA ACEEAȘI ADRESA, EXECUTĂ:

— Developat diferite filme color cu 390 lei

— Executăm 9x13 cu 89 lei/buc.

CALITATE SUPERIOARĂ — TEHNOLOGIA FUJII

VĂ AȘTEPTĂMI! (816)